

大家愛惜 傑出從政人才

文：交大校友總會會長 宣明智

針對日前監察院對行政院提出糾正，指出財團法人負責人的年薪太高。而媒體報導時以肥貓稱呼這些財團法人的負責人，我個人覺得有失偏頗，並不妥當。

監察委員趙榮耀及葛永光提出主管機關應該監督查核財團法人是正確的，但肥貓這個名詞，一般是指「光領錢、不做事」，或者「沒有地方做事，只靠政府給錢酬庸」的人。

工研院院長徐爵民率領工研院，為科技產業的研發而努力，可說是推動產業技術前進的重要推手。徐爵民如果不是在工研院而是在產業界任職的話，年薪一定遠比現在多了許多倍。

外貿協會秘書長趙永全，是個不可多得國際貿易人才。他帶領著外貿協會的同仁，協助所有的產業到國際市場去打拼，這樣的人才十分難得，年薪才二百多萬元，一點也不過份，甚至是嚴重低估。

此外，以部長薪水來做為比較基礎，似乎也不妥當。據我所知，許多部會首長擔任公職，是為國家付出，並不是為五斗米折腰



(攝影：李慧臻)

的人。

以目前擔任行政院政務委員的本校63級校友尹啟銘，和曾經擔任本校管理學院院長的交通部長毛治國二位為例，他們肯擔任公職，為民眾奉獻，在時間與精神上，多所付出，實在很了不起，而其所得待遇遠比在企業間任職的同學低。對他們這樣的公務官員，大家應該予以特別的尊敬及愛護。友聲